

我省两千大学生获得国家奖学金

每人可获8000元现金奖励

本报讯(记者 王红)昨日,记者从省教育厅获悉,经教育部审核批准,全省2061名品学兼优的高校优等生获得本年度国家奖学金,每人可获8000元奖励。

据介绍,国家奖学金每年评选一次,用于奖励大学二年级(含)以上学习成绩特别优秀的全日制普通本专科(含高职、第二学士学位)在校生。按照规定,参评者需要有优异的综合素质,其中,凡我省申请国家奖学金的学生,学习成绩排名与综合考评成绩排名均需位于10%;如排名在10%~30%之间者,申请人需在道德风尚、创新发明、社会实践、社会工作、体育竞赛、文艺比赛等某一方面表现特别优秀。

经个人申报、高校初审、教育厅复核、教育部审核层层筛选后,我省郑州大学、河南大学、中原工学院等高校共2061名本专科学生获得2012-2013学年度国家奖学金,每人奖励8000元。国家奖学金及获奖证书将由各高校发放到学生手中。按照规定,同一学年内,获得国家励志奖学金的学生,不能同时获得国家奖学金。

难忘身边白衣天使 我省开评最美护士

本报讯(记者 汪辉 实习生 徐丹丹)谁是我们身边最真、最美,最让你难忘的白衣天使?昨日,2014“河南最美护士”评选活动启动。

“河南最美护士”评选活动将分四个阶段。1月上旬~2月中旬,由各省市卫生局及省直医疗卫生单位按照评选条件,推荐上报候选人。各省辖市卫生局上报5人,各直管县卫生局上报1人,省直各医院上报1人。2月下旬~3月上旬,由组委会聘请有关医护专家、公众代表、媒体代表等组成专家评审委员会,负责对候选人进行初评,筛选出20名“河南最美护士”候选人,在媒体上进行公示,并组织公众投票。4月中旬,根据公众投票情况,选举出2014年度“河南最美护士”。在5月12日护士节,对2014年度“河南最美护士”进行结果公布和表彰。

最美 笑脸

在平凡中体会快乐

见到马晓曼,是在一个阳光明媚的冬日。当时,一名男顾客因为买鞋时拿错了鞋号,马晓曼正在帮助协调。温柔的语调,甜美的笑容,给人一种沐浴春风的感觉。

尽管只有25岁,可马晓曼从事服务行业已经5年了。从2013年初来到新开业的郑州王府井百货工作起,她一直负责该商场前台接待工作。工作范围包括处理投诉、包装商品、开发票、办会员卡及提供雨伞、针线包等琐碎工作。

“我觉得能把琐碎的事情做好,为顾客提供高品质服务,其实很不容易。”谈起服务感悟,马晓曼微笑着说。

为了让顾客“开心购物、满意而归”,她从实践中总结出“岗位服务三法”:亲切微笑问候法,和风细雨接待法,真诚自然告别法。对此,马晓曼解释说:“灿烂的微笑能使顾客感到温暖、舒适,让顾客有如沐春风之感;服务时要说话甜,不论顾客情绪如何,都要做到‘接一问二招呼三’,不让任何一位顾客受到冷落;当顾客要离开时,要提醒顾客不要忘带东西,感谢惠顾并欢迎下次光临。”

她是这样说的,更是这样做的。去年一天,商场服务员捡到一位顾客丢失的合同、银行卡及各种消费卡等。为了找到这位顾客,马晓曼费尽了周折。她想方设法通过顾客丢失卡上的信息,联系办卡单位的客服中心,并找到其联系方式,把东西还给失主。

在商场前台工作,每天要面对形形色色的顾客,要解决的问题也是五花八门,有了“岗位服务三法”,所有问题在马晓曼面前都迎刃而解。前两天,一位顾客来办会员卡时,办完卡后,马晓曼发现她消费了500元,随即提醒顾客,可以拿着小票和会员卡,到四楼卡务中心补一下积分,否则新卡是没有积分的。当时顾客很不愿意,说跑来跑去太麻烦。马晓曼就耐心解释,并跑到四楼给顾客补了积分。顾客被她的服务深深感动了。

“我们对待顾客要像对待家人一样。”工作中,马晓曼经常对同事这样说。秉承这一理念,无论遇到什么麻烦事,马晓曼都想方设法让顾客满意而归。

本报记者 成燕

去年我市新增机动车34万多辆

●总数已超243万辆 ●与一线城市持平 ●警方:暂不考虑限牌

平均每天新增1400辆

来自交巡警支队的数据显示:截至2014年1月12日,我市机动车保有量达到2435978辆,其中市区机动车达到1286456辆。2013年我市新增机动车342789辆,除双休日和节假日外,平均每天新增1400辆,2013年机动车登记入户最多的一天是1月9日,达到2907辆。

在机动车快速增加的同时,驾驶员增长速度也惊人,数据显示,截至2014年1月12日,全市驾驶人2495970人,其中市区1498153人,2013年全年新增机动车驾驶人169230人。

今年或再增40多万辆

243万辆机动车是什么概念?如果按汽车平均长度4.5米计算,把243万辆车首尾相连,长达11230余公里,把整个京港澳高速从北京到澳门的双向四个车道全部塞满也排不下。

近年来,我市机动车每年都以15%的速度快速增长,2012年全年新车入户突破30万辆。2013年全年新车入户突破34万辆。照这种增长速度,2014年全年我市新增机动车很有可能达到甚至突破40万辆。

“目前我市机动车增长速度在全国省会同类城市中一直领先,机动车保有量与广州、深圳等一线城市持平,这一方面说明我市经济发展势头良好,同时也是我市道路交通压力日益增大的原因。”交警支队相关负责人说。

该负责人说,虽然我市机动车数量与广州相当,但相比之下高架路和地铁线路少,停车泊位尚有不足,基础设施建设有待提升,还没有完全形成畅通的路网体系。

警方多措并举保道路畅通

针对目前严峻的道路交通形势,市公安局交警支队也采取多措施进行应对:加快智能化交通管理系统建设,依法严格交通管理,加大路面管控;加强高峰期间的交通管控,分早、晚高峰,限制部分路段交通流向;实施信号配时精细化控制,目前共有信号灯路口950处,联网信号机700处;建设车辆诱导系统,一级诱导屏28块全部安装到位,二级诱导屏共协调安装32块;提高交通事故快速处置能力,交通事故快速处理率超过90%。

面对日益增加的交通压力,机动车上牌是否会受到限制?交警支队相关负责人说,随着我市畅通工程的稳步推进,我市交通压力会得到一定缓解,目前郑州交警部门暂时不会通过任何手段限制上牌。

2013“感动荣阳”十大人物揭晓

本报讯(记者 史治国 通讯员 王海琴 吴晓钰)昨晚,荣阳市文博中心大剧院,2013感动荣阳十大年度人物颁奖晚会举行。

苏凤英、张冠杰等十大感动荣阳人物一一上台,他们的故事感动了现场的每一个人。

第一位走上舞台的是索河办城关村的苏凤英,今年80岁的她,四年来每天无微不至地照顾瘫痪媳马玲。苏凤英大娘在2013年连续被评为“感动河南十佳母亲”、“郑州市世纪母亲”、“荣阳市最美老人”荣誉称号。

苏大娘本应该在家接受子女照料,颐养天年,可四年来,老人毅然担起照顾瘫痪儿媳、操持家务的重担,受到乡亲的交口称赞。

一份不起眼的工作,一份微薄的工资,张冠杰却干出了打井、修路等对山区

乡亲们来说天大的事。68岁的张冠杰是退休教师,任刘河镇分水岭村西山坡组的组长。上任后的第一件事,就是打井。西山坡组由于地处偏僻,缺水严重,祖祖辈辈吃水都要到几公里外挑水。打一口井将近2万元,经过张冠杰的动员,组织村民捐款一万余元,自己捐出一年的工资6000元。后来,又拿出多年积蓄6万元,为组里修了一条1200米长的公路。

感动荣阳的舞台上,还走来了研究荣阳历史文化的文史专家陈玮,“中国象棋文化之乡”、“中国螺祖文化之乡”和“中国螺祖文化传承基地”三块牌匾正式授予荣阳,他立下了汗马功劳;黄河岸边王村镇司村的普通农民王西广,36年来,不惧生与死,亲手救起数十位遇险人;十年如一日赡养

孤寡老人禹大爷的牛雪芬;毅然放弃在新疆优越的工作岗位,回到阔别34年故土荣阳老家侍奉父母20年的禹显曾;病魔隔断了她和学生之间的感情,坐在轮椅上给学生上课的张艳艳;50年来,肩挎医药箱、匆匆赶路在环翠峪大山深处崎岖山路上的白发村医陈顺;自强不息、始终以乐观心态面对生活的无臂羊信儿曹建新;把虚事做实,把实事干好的基层优秀网格员袁爱卿。

这些人都在用各自的方式诠释着对国家、对社会应该承担的责任。他们都在坚守着现代生活中最弥足珍贵的精神家园,用饱满的精神内核,平凡的人生,弹奏起波澜壮阔的雄浑乐章。为“感动荣阳”十大年度人物颁奖,正是为了弘扬他们的爱心善举,把他们这种正能量传递给更多的人。

郑州:做好百姓点题的“民生答卷”

(上接一版)

转作风 一份群众满意的成绩单

走进中原区文化宫路200号院,眼前是平整的水泥路面,粉刷一新的白色墙面。小区居民刘定军感慨地说:“昔日杂乱无章,如今井然有序,大杂院大变样了。”眼下,郑州市830个老旧小区改造项目全部完成,数十万居民的居住环境得到改善。

城市美容师——环卫工人的待遇大幅改善:不仅涨工资、签订劳动合同、社保医保全都有,还可享受带薪年假、高温津贴,建设环卫工人休息场所和集体宿舍,优先安排公租房等。

改变源自郑州市三分之一的干部下基层的举措。运用网格化管理为载体“坚持依靠群众推进工作落实”长效机制,推动广大机关干部下沉基层网格,切实转变作风,到困难多、问题多、矛盾多的地方去解决问题,到群众意见大、呼声大、怨气大的地方去理顺情绪,到工作推不开、事情办不好的地方去打开局面,真正为群众办实事、做好事。

郑州市把一线当作转变干部作风的前沿,把实干当作促进民生改善的引擎,4.5万名机关干部深入基层、贴近群众,想其所需、忧其所忧,打造出一张覆盖城乡的民生服务网。

轻轻拧动打火旋钮,幽蓝色的火苗瞬

间喷出,秦岭路5号院的78岁老人赵梅芬脸上漾满了笑容:“盼了23年,终于用上了天然气,多亏了咱们的下派干部。”2013年5月,中原区下基层干部进驻秦岭路5号院后,针对部分无主楼栋居民反映强烈的天然气问题展开了一系列协调工作。2013年7月,小区天然气入户工程顺利开工,仅一个月时间就全面完工。

“如今走在街上,和我打招呼的百姓多了,大家熟悉了,处理矛盾纠纷也就容易多了。”这是下基层干部李志刚的心里话。

民生实事,贵在落实,重在成效。通过例会制度及网格化管理手段,郑州市将责任细化到每个民生项目,同时成立了专门的督查机构,有力保障了各项民生实事落到实处。2013年1至11月份,七大领域共排查、发现、处置问题279486件。

解民忧 更高起点的民生追求

民生无小事,件件总关情。自2001年以来,郑州市委、市政府每年实施十大民生实事工程,政府财力向民生大幅度倾斜,一件件民生实事办到了百姓的心坎上。2013年,郑州财政用于改善民生的总投入占公共财政预算支出的七成多。2013年市“十大实事”累计支出资金51亿元,40项任务全部完成。

“保障房两室一厅布局合理,水、电、气、暖一应俱全,感谢党的好政策!”红河瀛

园小区住户刘健林6个月前告别了住了二十余年的棚户。2013年,郑州深化经适房、廉租房、公租房“三房合一”制度改革,为民生画卷绘就浓墨重彩的一笔,全年开工建设保障房45889套,占年度目标任务的100.11%。

电力充裕却遭遇断电尴尬,缘于变电站落地难。郑州供电公司有关负责人告诉记者,市委、市政府高度重视这一民生难题,采取“一站一策”,职能部门现场勘查办公、节点任务倒排,13座变电站用地已全部落实,其中2座已交付使用。

大到住房看病、上学就业,小到规范养犬、楼院管理……细数民生实事,件件办的都是百姓最忧、最盼、最急的难题。2013年1至11月份,市级信访稳定工作共排查3500余起,化解2796起,其余全部实施挂牌跟踪督办;安全生产排查39294起,处置37858起;完成830个老旧小区物业基础设施改造;养犬规范管理截至12月7日,入户排查1130670户,办证33133只,年检8870只。

“下一阶段,郑州市各级党委政府将以学习开展党的群众路线教育实践活动为动力,继续以人民群众的冷暖为念,更加关注和重视民生,持续保障和改善民生,把各项顺民意、解民忧的民生实事办得更好,共建共享美好家园。”吴天君充满信心地说。

十大民生实事 件件兑现承诺

(上接一版)教育是民生之基。承诺新建、改扩建的30所中小学已全部开建,新建、改扩建的93所公办幼儿园全部开工,财政投入28.3亿元持续实施教育资源促进计划,惠及广大适龄学生。

让群众就医更加便捷高效。郑州人民医院颐和医院一期全部完工,开放床位1000张,于2013年6月29日正式开诊。全面实施居民健康档案、病历和诊疗信息共享计划,累计发放居民健康卡100万张。

在住房保障方面,全市2013年已开工建设保障性住房和基本建成保障性住房都超额完成“十大实事”目标任务。

改善城乡生产生活条件工程全面启动。完成新建、改建标准化菜市场5家,社区便利店55个,新建平价蔬菜店50家,便民网点蔬菜销售价格平均低于市场价20%。新增6.5万户农村自来水用户,群众吃水难问题得到有效缓解。

数字是枯燥的,但也是最有说服力的。从中可以深深体味到,各单位把办好十大实事作为改进工作作风、密切联系群众的有效载体,构建上下联动、齐抓共管的良好工作格局。

这样的工作格局,让绿城关注民生,把实事办好、好事办实的决心更加真实清晰;这样的工作格局,转化为强大合力,让群众更多地共享改革发展发展的成果。

2013年,在绿城生动上演一场场改善民生的盛宴,带给百姓的是更安全、更舒心、更有保障的生活感受。

2013年,有许多温暖的记忆清晰地定格在百姓的心灵深处,感受着生动而令人感动的变化!

郑东新区 新十年 开局实现“四个100”

(上接一版)高端商贸业蓬勃发展,入区四星级以上酒店达18家,客房总数占郑州市的“半壁江山”。总部经济不断壮大,入区世界500强和国内500强企业分别达47家、57家,全区仅税收超亿元楼宇就达20栋。

2014年将是郑东新区金融城建设的提升年和攻坚年。该区将以金融城建设为统揽,加快产业培育、城镇建设、民生改善,提升城市管理水平,全力推动区域建设统筹推进、主导产业统筹发展、民生事业统筹进步、自然环境和环境统筹改善、内外管理水统筹提升。计划全年固定资产投资完成600亿元以上,公共财政预算收入完成73亿元以上,金融业增加值完成114亿元。




热烈祝贺 A60 荣获中国品牌质量冠军

三新献瑞 六福临门

首付13800元起 再送13800元 0利息0手续费





孟非
新S30代言人

乐嘉
新R50 CROSS代言人

河南鼎峰东风风神专营店

销售热线: 0371-66775999
地址: 郑州市金水区中州大道与国基路交叉口向北200米路东